
調査期間：令和５年９月２９日 ～ １０月２０日
対象者：はつらつデイサービス利用者７２名
回答：３０名 （回収率４２％）

問１　あなたの性別についてお教えください。
令和5年度

１．男性 7
２．女性 23

計 30

問２　あなたの年齢についてお教えください。
令和5年度

１．60歳以下 0
２．60～69歳 0
３．70～79歳 4
４．80～89歳 13
５．90歳以上 13

計 30

問３　あなたの要介護度等についてお教えください。
令和5年度

１．自立 2
２．要支援１ 8
３．要支援２ 14
４．事業対象者 4
５．その他 2

計 30

問４　あなたのお住まいの地域を町名までお教えください。
令和5年度

東部地区 6
中部地区 5
西部地区 9
南部地区 1
北部地区 9

計 30

問５　現在のあなたの健康状態はいかがですか。
令和5年度

１．とてもよい 2
２．まあよい 19
３．あまりよくない 9
４．よくない 0

計 30

問６　あなたには、医療の相談をしたいときに相談できる人（相談機関含む）がいますか。
令和5年度

１．いる 28
２．いない 2

計 30

阿南市在宅医療・介護連携事業アンケート結果①　「通いの場」利用者対象
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問７　あなたには、介護が必要となったときに相談できる人（相談機関含む）がいますか。
令和5年度

１．いる 29
２．いない 1

計 30

問８　あなたには、かかりつけの医師（医療機関）はいますか。
令和5年度

１．いる 29
２．いない 1

計 30

問９　あなたには、かかりつけの歯科医師はいますか。
令和5年度

１．いる 24
２．いない 6

計 30

問10　あなたには、かかりつけの薬剤師（調剤薬局等）はいますか。
令和5年度

１．いる 19
２．いない 11

計 30

問11　あなたは、日々の生活にやりがいや生きがいを持つことができていますか。
令和5年度

１．とてもそう思う 3
２．まあそう思う 20
３．あまりそう思わない 7
４．全くそう思わない 0

計 30

問12　あなたは、現在の生活に満足していますか。
令和5年度

１．とてもそう思う 2
２．まあそう思う 27
３．あまりそう思わない 1
４．全くそう思わない 0

計 30

問13　あなたは、これまでの自分の人生に満足していますか。
令和5年度

１．とてもそう思う 3
２．まあそう思う 23
３．あまりそう思わない 3
４．全くそう思わない 1

計 30
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問14　あなたは、今後病気になるおそれがあることに対して不安を感じていますか。
令和5年度

１．とてもそう思う 8
２．まあそう思う 9
３．あまりそう思わない 13
４．全くそう思わない 0

計 30

問15　あなたは、今後介護が必要になる場合があることに対して不安を感じていますか。
令和5年度

１．とてもそう思う 8
２．まあそう思う 13
３．あまりそう思わない 9
４．全くそう思わない 0

計 30

問16　あなたは、病気になってもできる限り自宅で最後まで暮らしたいと思いますか。
令和5年度

１．とてもそう思う 6
２．まあそう思う 12
３．あまりそう思わない 9
４．全くそう思わない 3

計 30

≪結果≫

・健康状態は良い人が昨年の50％から70％に向上している。
・医療の相談ができる人は、相談機関を含めて93％がいる。
・介護が必要になった時に相談できる人は96％がいる。
・かかりつけ医師がいる人は96％がいる。
・かかりつけの歯科医がいる人は昨年の65％から80％に向上している。
・かかりつけの薬剤師がいる人は63%である。
・日々のやりがいや生きがいへの満足が76％、現在の生活満足が96％、人生への満足は86％の人が
  感じている。
・今後の病気になる恐れの不安が昨年の75％から56％に減少している。
・今後の介護に不安が昨年の60％から30％に減少している。
・病気になっても自宅で最後まで暮らしたい人が60％である。
・回収率が42％であったので、来年度の改善課題である。
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調査期間：令和５年９月２９日 ～ １０月２０日
対象者：居宅介護支援事業所２３事業所の利用者
回答：１６名 （回収率７０％）

問１　あなたの性別についてお教えください。
令和5年度

１．男性 7
２．女性 9

計 16

問２　あなたの年齢についてお教えください。
令和5年度

１．60歳以下 0
２．60～69歳 0
３．70～79歳 0
４．80～89歳 10
５．90歳以上 6

計 16

問３　あなたの要介護度等についてお教えください。
令和5年度

１．要介護１ 6
２．要介護２ 5
３．要介護３ 4
４．要介護４ 1
５．要介護５ 0
６．介護者 0

計 16

問４　あなたのお住まいの地域を町名までお教えください。
令和5年度

東部地区 5
中部地区 2
西部地区 2
南部地区 1
北部地区 6

計 16

問５　現在のあなたの健康状態はいかがですか。
令和5年度

１．とてもよい 2
２．まあよい 9
３．あまりよくない 5
４．よくない 0

計 16

阿南市在宅医療・介護連携事業アンケート結果②　在宅医療・介護の利用者対象
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問６　あなたが医療について相談したいとき、いつでも主治医（医療機関）に相談ができますか。
令和5年度

１．とてもそう思う 8
２．まあそう思う 7
３．あまりそう思わない 1
４．全くそう思わない 0

計 16

令和5年度
１．とてもそう思う 8
２．まあそう思う 8
３．あまりそう思わない 0
４．全くそう思わない 0

計 16

問８　あなたには、かかりつけの医師（医療機関）はいますか。
令和5年度

１．いる 16
２．いない 0

計 16

問９　あなたには、かかりつけの歯科医師はいますか。
令和5年度

１．いる 11
２．いない 5

計 16

問10　あなたには、かかりつけの薬剤師（調剤薬局等）はいますか。
令和5年度

１．いる 9
２．いない 7

計 16

問11　あなたは、日々の生活にやりがいや生きがいを持つことができていますか。
令和5年度

１．とてもそう思う 1
２．まあそう思う 9
３．あまりそう思わない 5
４．全くそう思わない 1

計 16

問12　あなたは、現在の生活に満足していますか。
令和5年度

１．とてもそう思う 3
２．まあそう思う 8
３．あまりそう思わない 4
４．全くそう思わない 1

計 16

問７　あなたは、介護に関する不安や介護が必要となったときのことをケアマネジャーへ相談しやすいですか。
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問13　あなたは、これまでの自分の人生に満足していますか。
令和5年度

１．とてもそう思う 2
２．まあそう思う 13
３．あまりそう思わない 1
４．全くそう思わない 0

計 16

問14　あなたは、今後病気になるおそれがあることに対して不安を感じていますか。
令和5年度

１．とてもそう思う 6
２．まあそう思う 6
３．あまりそう思わない 4
４．全くそう思わない 0

計 16

問15　あなたは、今後介護が必要になる場合があることに対して不安を感じていますか。
令和5年度

１．とてもそう思う 5
２．まあそう思う 4
３．あまりそう思わない 7
４．全くそう思わない 0

計 16

令和5年度
１．とてもそう思う 7
２．まあそう思う 7
３．あまりそう思わない 2
４．全くそう思わない 0

計 16

※問17は介護者に対する質問のため利用者介護ご家族へ掲載

問18　あなたは、ＡＣＰ（人生会議）について知っていますか。
令和5年度

１．内容まで知っている 0
２．聞いたことはあるが
　　内容は知らない

2

３．知らない 14
計 16

問16　介護を受けられているご本人様にお聞きします。
　　　あなたは、病気になってもできる限り自宅で最後まで暮らしたいと思いますか。

問17　介護者の方にお聞きします。
　　　あなたは、できる限り自宅で最後まで介護を続けたいと思いますか。
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≪結果≫

・健康状態は良い人が68%である。
・医療の相談ができる主治医がいる人は93％である。
・介護についてケアマネジャーへの相談は100％で関係性の問題はない。
・かかりつけ医師がいる人は100％がいる。
・かかりつけの歯科医師は68%である。
・かかりつけの薬剤師は56％である。
・日々のやりがいや生きがいへの満足が63％、現在の生活満足が68％と低いが、人生への満足は
　93％の人が感じている。
・今後の病気になる恐れの不安を75％が感じている。
・今後の介護に不安を56％が感じている。
・病気になっても自宅で最後まで暮らしたい人が88％である。
・ＡＣＰ（人生会議）について知っている人は2人と少ない。
・回収率は70%であった。



調査期間：令和５年９月２９日 ～ １０月２０日
対象者：居宅介護支援事業所２３事業所の利用者家族
回答：１５名 （回収率６６％）

問１　あなたの性別についてお教えください。
令和5年度

１．男性 3
２．女性 12

計 15

問２　あなたの年齢についてお教えください。
令和5年度

１．60歳以下 3
２．60～69歳 7
３．70～79歳 4
４．80～89歳 1
５．90歳以上 0

計 15

問３　あなたの要介護度等についてお教えください。
令和5年度

１．介護者 11
２．要介護２ 3
３．要介護３ 1

計 15

問４　あなたのお住まいの地域を町名までお教えください。
令和5年度

東部地区 5
中部地区 2
西部地区 3
南部地区 1
北部地区 4

計 15

問５　現在のあなたの健康状態はいかがですか。
令和5年度

１．とてもよい 2
２．まあよい 9
３．あまりよくない 3
４．よくない 1

計 15

阿南市在宅医療・介護連携事業アンケート結果②　在宅医療・介護の利用者ご家族対象
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問６　あなたが医療について相談したいとき、いつでも主治医（医療機関）に相談ができますか。
令和5年度

１．とてもそう思う 3
２．まあそう思う 11
３．あまりそう思わない 1
４．全くそう思わない 0

計 15

令和5年度
１．とてもそう思う 9
２．まあそう思う 6
３．あまりそう思わない 0
４．全くそう思わない 0

計 15

問８　あなたには、かかりつけの医師（医療機関）はいますか。
令和5年度

１．いる 12
２．いない 3

計 15

問９　あなたには、かかりつけの歯科医師はいますか。
令和5年度

１．いる 13
２．いない 2

計 15

問10　あなたには、かかりつけの薬剤師（調剤薬局等）はいますか。
令和5年度

１．いる 5
２．いない 10

計 15

問11　あなたは、日々の生活にやりがいや生きがいを持つことができていますか。
令和5年度

１．とてもそう思う 1
２．まあそう思う 11
３．あまりそう思わない 3
４．全くそう思わない 0

計 15

問12　あなたは、現在の生活に満足していますか。
令和5年度

１．とてもそう思う 0
２．まあそう思う 12
３．あまりそう思わない 2
４．全くそう思わない 1

計 15

問７　あなたは、介護に関する不安や介護が必要となったときのことをケアマネジャーへ相談しやすいですか。

0% 50% 100%
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４．全くそう思わない
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４．全くそう思わない
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３．あまりそう思わない

４．全くそう思わない



問13　あなたは、これまでの自分の人生に満足していますか。
令和5年度

１．とてもそう思う 1
２．まあそう思う 12
３．あまりそう思わない 1
４．全くそう思わない 1

計 15

問14　あなたは、今後病気になるおそれがあることに対して不安を感じていますか。
令和5年度

１．とてもそう思う 3
２．まあそう思う 4
３．あまりそう思わない 7
４．全くそう思わない 1

計 15

問15　あなたは、今後介護が必要になる場合があることに対して不安を感じていますか。
令和5年度

１．とてもそう思う 5
２．まあそう思う 4
３．あまりそう思わない 6
４．全くそう思わない 0

計 15

※問16は利用者に対する質問のため利用者へ掲載

令和5年度
１．とてもそう思う 1
２．まあそう思う 10
３．あまりそう思わない 2
４．全くそう思わない 2

計 15

問18　あなたは、ＡＣＰ（人生会議）について知っていますか。
令和5年度

１．内容まで知っている 3
２．聞いたことはあるが
　　内容は知らない

3

３．知らない 10
計 16

問16　介護を受けられているご本人様にお聞きします。
　　　あなたは、病気になってもできる限り自宅で最後まで暮らしたいと思いますか。

問17　介護者の方にお聞きします。
　　　あなたは、できる限り自宅で最後まで介護を続けたいと思いますか。

0% 50% 100%

令和5年度

１．とてもそう思う

２．まあそう思う

３．あまりそう思わない

４．全くそう思わない

0% 50% 100%
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0% 50% 100%
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４．全くそう思わない

0% 50% 100%

令和5年度

１．内容まで知っている

２．聞いたことはあるが

内容は知らない

３．知らない



≪結果≫

・健康状態は良いが73％である。
・医療の相談ができる主治医がいる人は93％である。
・介護についてケアマネジャーへの相談は100％で関係性の問題はない。
・かかりつけ医師がいる人は80％がいる。
・かかりつけの歯科医師は昨年55%から87%に向上している。
・かかりつけの薬剤師は33％で低い。
・日々のやりがいや生きがいへの満足が80％、現在の生活満足が80％であり、人生への満足は86％
　と昨年度より向上している。
・今後の病気になる恐れの不安を46％が感じている。
・今後の介護に不安を60％が感じている。
・できる限り自宅で最後まで介護を続けたい人が73％である。
・ＡＣＰ（人生会議）について知っている人は40%で昨年の0％であったが普及向上している。
・回収率は66%であった。



調査期間：令和５年９月２９日 ～ １０月２０日
対象者：居宅介護支援事業所２３事業所介護支援専門員
回答：１６名 （回収率７０％）

問１　あなたの性別についてお教えください。
令和5年度

１．男性 1
２．女性 15

計 16

問２　現在の事業所の在職期間についてお教えください。
令和5年度

１．３年未満 2
２．３年以上５年未満 4
３．５年以上10年未満 5
４．10年以上 5

計 16

問３　現在のあなたの健康状態はいかがですか。
令和5年度

１．とてもよい 2
２．まあよい 12
３．あまりよくない 2
４．よくない 0

計 16

問４　あなたは、主治医（医療機関）との連携がスムーズにできていますか。
令和5年度

１．とてもそう思う 0
２．まあそう思う 12
３．あまりそう思わない 4
４．全くそう思わない 0

計 16

問５　あなたは、歯科医師または歯科衛生士との連携が図られていますか。
令和5年度

１．とてもそう思う 1
２．まあそう思う 12
３．あまりそう思わない 2
４．全くそう思わない 1

計 16

問６　あなたは、薬剤師との顔の見える関係が構築できていますか。
令和5年度

１．とてもそう思う 1
２．まあそう思う 9
３．あまりそう思わない 6
４．全くそう思わない 0

計 16

阿南市在宅医療・介護連携事業アンケート結果③　介護支援専門員対象
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問７　あなたは、介護予防（重度化防止）の観点を踏まえたプランニングができていますか。
令和5年度

１．とてもそう思う 0
２．まあそう思う 15
３．あまりそう思わない 1
４．全くそう思わない 0

計 16

問８　あなたは、ケアマネジャーとしてやりがいや満足を感じていますか。
令和5年度

１．とてもそう思う 1
２．まあそう思う 12
３．あまりそう思わない 3
４．全くそう思わない 0

計 16

問９　あなたは、自分が作成するケアプランに不安を感じていますか。
令和5年度

１．とてもそう思う 1
２．まあそう思う 6
３．あまりそう思わない 9
４．全くそう思わない 0

計 16

問10　あなたは、これからの利用者支援に不安を感じていますか。
令和5年度

１．とてもそう思う 3
２．まあそう思う 7
３．あまりそう思わない 6
４．全くそう思わない 0

計 16

問11　あなたは、利用者が自分らしくできる限り自宅で最後まで暮らせるよう支援ができますか。
令和5年度

１．とてもそう思う 1
２．まあそう思う 13
３．あまりそう思わない 2
４．全くそう思わない 0

計 16

問12　あなたは、ＡＣＰ（人生会議）について知っていますか。
令和5年度

１．内容まで知っている 14
２．聞いたことはあるが
　　内容は知らない

1

３．知らない 1
計 16
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問13　あなたは、ＡＣＰ（人生会議）を実際に行ったことはありますか。
令和5年度

１．ある 3
２．ない 13

計 16

≪結果≫

・アンケート対象者の性別は男性3名、女性17名。
・在籍期間は3年未満13％、3年～10年が25％、10年以上が62％。
・健康状態は88％の職員が良い。
・主治医との連携は昨年より10%増加の75％がスムーズである。
・歯科医師・歯科衛生士との連携は81%で昨年の55％より向上している。
・薬剤師との顔の見える関係は63%で昨年の55％より微増しているが約4割が関係構築が必要。
・介護予防（重度化予防）を踏まえたプランニングは93%ができており、昨年の75％より向上して
　いる。
・ケアマネジャーとしてのやりがいを感じているが81%で昨年の70%より向上している。
・プラン作成へ43％が不安を感じている。
・利用者のこれからの支援に62％が不安を感じているおり昨年より増加している。
・利用者が自宅で自分らしく生活できるよう支援できているのが87％いる。
・ＡＣＰ（人生会議）について知っているが94%で昨年の45％より大幅な向上をしている。
・ＡＣＰ（人生会議）を実際行った職員が３人いる。（昨年は1人）
・回収率は70%であった。
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